












                                                                                                    





КРАТКАЯ ВЫПИСКА ИЗ ИНСТРУКЦИИ ПО ОХРАНЕ ТРУДА ПРИ ПЕРЕМЕЩЕНИИ ГРУЗОВ ГРУЗОПОДЪЁМНЫМИ МЕХАНИЗМАМИ, УПРАВЛЯЕМЫМИ С ПОЛА.





Осмотреть рабочее место, убрать из – под ног всё что может помешать работе. Подобрать грузозахватные устройства или тару, указанную в технологическом процессе, обеспечивающие надёжную строповку или захват груза.


Проверить наличие на грузозахватных средствах бирок или клеймения с указанием номера, грузоподъёмности и даты испытания. 


 Проверить основные узлы и детали грузозахватных устройств.


Проверить наличие на грузоподъёмной машине регистрационного номера, грузоподъёмности и даты следующего испытания.


Для строповки грузов применять грузозахватные средства, соответствующие массе поднимаемого груза. Стропы подбирать такой длины, чтобы угол между их ветвями не превышал 90 градусов.


Не поднимать груз масса которого превышает грузоподъёмность машины, а также груз засыпанный землёй, бетоном, другими предметами или примёрзший к земле.


При подъёме груза он должен предварительно быть поднят на высоту не более 200 – 300 мм для проверки правильности строповки и надёжности действия тормоза. При перемещении груза в горизонтальной плоскости он должен быть поднят на высоту 0,5м выше от встречающихся на пути предметов. Перемещать груз над людьми, подтягивать при косом натяжении грузового каната грузоподъёмных машин ЗАПРЕЩАЕТСЯ.


Перед опусканием груза осмотреть место, на которое груз должен быть опущен, убедиться в невозможности падения, опрокидывания, сползания груза. При перерывах в работе или по её окончанию оставлять груз в подвешенном состоянии ЗАПРЕЩАЕТСЯ.


Работы на неисправной грузоподъёмной машине или с несправными  грузозахватными средствами ЗАПРЕЩЕНЫ.


По окончанию работ крюк должен быть поднят, электротельфер отведён в установленное место и выключен рубильник. Съёмные грузозахватные приспособления убрать в отведённое для них место. 
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